

Верх-Катунское ВРЕМЯ



TIMES

январь-февраль 2011 г.

№15

Верх-Катунское школьное общественно-политическое ежемесячное издание

ТРАДИЦИИ ШКОЛЫ ЖИВУТ!



Каждый выпускник нашей школы знает, что в первую субботу февраля традиционно проходит Вечер встречи выпускников. И дата эта всегда неизменна!!!

Встреча школьных друзей... Листая школьные фотографии выпускники, как маленькие дети спорят: где это было, а кто

это, а помните ли? Ради этих моментов общения, наша школа собирает своих выпускников вместе, было бы им 25 лет или 50 лет. Огромное спасибо за помощь в проведении и организации вечера: 11 классу (классный руководитель Лобашова И.Ю.), Пороховой А.А., Беляевой А.Б., Беляевой Л.А., Манжос Т.А., Савиной И.Н.

Завуч по воспитательной работе Савина И.Н.

Музыка нас связала

Проектная деятельность в современной школе неотъемлемый элемент учебного процесса. Вовлекая ребенка в совместную деятельность, помогаешь ему реализовать себя. Ребята разных возрастных категорий могут не только помогать друг другу, но еще и учиться. Объединив два

класса 1 «Б» и 7, попыталась создать условия для работы над проектом. Подготовка предпроектного этапа была весьма основательной. В результате чего, за небольшой промежуток времени, отведенный для нашего проекта, ребята создали яркие, насыщенные полезной информацией стенгазеты.

Учитель музыки Порохова А.А.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

С 23 по 25 января проходили краевые соревнования на туристической базе «Алтай» поселок Боровое. В них участвовало 11 команд. Наша команда туристического клуба «Арго» заняла 1 место, в тактике лыжного туризма, в конкурсной программе - 2 место, лично-



командная туристическая техника – 3 место, командно-туристическая техника – 3 место. В общем зачете команда нашего клуба «Арго» заняла 2 место. Благодарим Каракчеева А.В. за подготовку ребят и состав команды: Серебрякова Е., Скурихина А., Петрову Е., Хохлова Ю., Карпегина В., Павлова К., Жданову А.

Редакция газеты

Самый классный классный

Людмила Николаевна представляет нашу школу в районном конкурсе «Самый классный классный»

в 2010-2011 учебном году. Роль

классного руководителя в школьной жизни не ограничена рамками определенной деятельности.

Классный руководитель – это и успеваемость, и поведение и внеурочная занятость учеников



класса.

Людмила Николаевна прошла уже три этапа конкурса.

Одним из этапов было открытое мероприятие в

Первомайской СОШ №2 в 7 «Б» классе. Классный час «Первые шаги к космосу».

Доброжелательная атмосфера способствовала положительному настрою детей. Хочется пожелать Людмиле Николаевне только победы в данном конкурсе.



ЭКСКУРСИЯ ВЫХОДНОГО ДНЯ

12 февраля ученики Верх-Катунской школы совершили экскурсию выходного дня в г. Белокуриху с учителями Четверяковой Н.А. и Книс А.И. На протяжении всего пути учащиеся играли в игры, отгадывали загадки, пели частушки. По приезду на территорию курортной зоны учащимися была совершена обзорная экскурсия, в которой отражалась история города, посещение аквацентра, 4 D.

Очень интересная и познавательная экскурсия была совершена в храм Святого Пантелеймона, где батюшка рассказывал о картинах храма, о истории храма, давал напутственные слова ученикам. Очень приятно было посетить глазной источник и испить воды, который находится не далеко от храма. Учащимся была

рассказана история появления источника, какими целебными качествами обладает вода. Незабываемы впечатления у учащихся остались от аквацентра. Ребята находились под большим впечатлением от увиденного, по их глазам можно было увидеть восхищение, радость, взрыв эмоций. Ребята с визгом скатывались с водяных горок, нежились в теплом бассейне, купались под водопадами и противотоками, посетили аэромассажное плато. Самым радостным моментом во всей этой экскурсии было посещение 4D, где учащиеся самостоятельно могли выбрать для себя фильм и испытать бурю эмоций. После такой экскурсии у учащихся остались неизгладимые впечатления.



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ

В прошлую субботу 12 февраля в селе Енисейском проходили соревнования по лыжным гонкам, зачет спартакиады: Заозеров Сергей 9 «Б» класс занял первое место по лыжным гонкам, Жданова Анастасия 8 «А» класс – 3 место в своей группе, Гончарова Кристина 7 класс – 3 место, Цыганов Дмитрий 8 «Б» класс (проиграл 5 секунд, было бы 3 место) и Ларин Максим 9 «Б» класс заняли 4 место.



Заозеров Сергей в палеотлоне выступал за честь села, в группе 16-18 лет, занял 3 место.

Павлов Анатолий Владимирович в палеотлоне занял первое место в олимпиаде Бийского района. Наше село заняло 2 место среди администрации.

«Лыжня РОССИИ»



В Воскресенье 13 февраля группа учащихся нашей школы выезжала на соревнования в Горный Алтай на «Лыжню России».



Заозеров Сергей в группе 1993 года рождения и младше занял 3 место.

Павлов Анатолий Владимирович бежал виб забег и занял первое место.

В семейной спартакиаде семьи Кремневых, Тишковых заняли первое, второе место среди команд.

Наш выпускник Неверов Сергей выступая в Красноярске по биатлону, среди Сибирского округа занял два пятых места, отобран на Всероссийскую спартакиаду учащихся.

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ С ПОБЕДОЙ!!!

Павлов Анатолий Владимирович

Уголок школьной живописи



Выставка школьных газет, посвященная творчеству А.А.Блока



Главный редактор Стрельцова Т.А.
Учредитель/цензор Жданова С.А.
Иллюстрации/корректор Стрельцова Т.А.
Главный корреспондент Стрельцова Т.А..

Адрес редакции и издателя:
659374, Бийский р-он, с.Верх-Катунское,
ул.Ленина, д.36.
тел. 77-01-76
e-mail: oo1164@alted.ru, tratil_87@inbox.ru
<http://www.alted.ru/oo1164>